

新民晚报

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

今天:多云,最高14℃,最低7℃



明天:阴转阵雨,最高10℃,最低6℃

2019年3月4日 星期一 农历己亥年正月廿八 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 20833 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

3.0版方案98项改革任务已完成96项 上海自贸区跑出“新速度”

去年,上海自贸试验区深入贯彻落实习近平总书记关于上海自贸试验区的系列重要指示批示精神,“三区一堡”建设全面推进,“三个联动”取得新进展,“试验田”作用得到进一步发挥,3.0版方案明确的98项重点改革任务中的

96项已全部完成,实现了三年任务两年基本完成。

如今,上海自贸区又面临将新片区建设成为“特殊经济功能区”的历史机遇;按下改革“加速键”,跑出自贸新速度,打造改革开放新高地。

>>>详见第8版·要闻

全国政协十三届二次会议在京开幕

凝聚共识谱华章 共商国是绘宏图

习近平李克强栗战书王沪宁赵乐际韩正王岐山到会祝贺 汪洋作政协常委会工作报告 张庆黎主持 苏辉作提案工作情况报告

新华社北京3月3日电 凝聚共识谱写时代华章,共商国是同绘复兴宏图。中国人民政治协商会议第十三届全国委员会第二次会议3日下午在人民大会堂开幕。今后10天里,2000多名全国政协委员将认真履行职责,广泛凝心聚力,强化使命担当,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利作出新的更大贡献。

3月的北京,春和景明。人民大会堂大礼堂内穹顶群灯璀璨,会场气氛庄重热烈。中国人民政治协商会议会徽悬挂在主席台正中,

十面鲜艳的红旗分列两侧。

全国政协主席汪洋,全国政协副主席张庆黎、刘奇葆、帕巴拉·格列朗杰、董建华、万钢、何厚铨、卢展工、王正伟、马飏、陈晓光、梁振英、夏宝龙、杨传堂、李斌、巴特尔、汪永清、何立峰、苏辉、郑建邦、辜胜阻、刘新成、何维、邵鸿、高云龙在主席台前排就座。

党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等在主席台就座,祝贺大会召开。

全国政协十三届二次会议应出席委员

2157人,实到2133人,符合规定人数。

下午3时,张庆黎宣布大会开幕,全体起立,唱国歌。

大会首先审议通过了政协第十三届全国委员会第二次会议议程。

汪洋代表政协第十三届全国委员会常务委员会,向大会报告工作。

汪洋从三项重点工作和七个方面总结了过去一年人民政协的工作。他说,2018年是全面贯彻中共十九大精神开局之年,也是十三届全国政协工作起步之年。在以习近平同志

为核心的中共中央坚强领导下,政协全国委员会及其常务委员会深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持团结和民主两大主题,坚持继承和创新有机结合,发挥专门协商机构作用,在建言资政和凝聚共识上双向发力,切实担负起把中共中央的决策部署和对人民政协工作的要求落实下去、把海内外中华儿女实现中华民族伟大复兴中国梦的智慧和力量凝聚起来的政治责任,推动各项工作取得新进展,展现了新时代人民政协的新面貌新气象。

(下转第2版)

不负厚望重托 书写上海发展新传奇

上海干部群众贯彻落实习近平总书记重要讲话纪实



过去6年,习近平总书记曾连续5次来到全国人大上海代表团,参加全团审议,寄语上海干部群众勇当“改革开放排头兵,创新发展先行者”。

去年进博会期间,总书记调研上海。他登临上海之巅,走访市民驿站,考察城市管理,探访张江科学城……对上海

提出了5个方面的要求:服务国家战略,实现高质量发展、改革开放再出发、深化社会治理创新、提高党建质量水平。

又是一年两会季。短短一年间,上海牢记总书记的嘱托,干了不少大事:举办首届进博会、承接三项新的重大任务、改善营商环境、推进“一网通办”、打造四大品牌、提升城市

能级和核心竞争力、开展大调研、立法垃圾分类……可以说,每一件都立足当下,谋划未来。

>>>详见第3版

●一年来,上海牢记总书记嘱托,当好“改革开放排头兵,创新发展先行者”。图为上海城市新貌 记者 孙中钦 摄

十三届全国人大二次会议上午举行新闻发布会

外商投资法将成为 利用外资基础性法律

除外商投资法外,还将修改土地管理法、专利法、证券法,制定资源税法等深化市场化改革、扩大高水平开放急需的法律

>>>详见第2版

“委员通道”“部长通道”开启

- 中国探月工程总设计师:今年底我国准备发射嫦娥五号
- 中国联通研究院院长:5G手机明年将实现大规模上市
- 国家医疗保障局局长:把更多救命救急的好药纳入医保
- 中国民航局局长:将启用12326民航服务质量监督电话

>>>详见第5版



新民眼

聆听中国声音 感受发展脉动

>>>详见第4版